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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 50 ANOS DE FUNDAÇÃO DA 

REDE GLOBO NORDESTE, CONFORME REQUERIMENTO Nº 

10.764/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, 

REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2022. 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dez horas e cinquenta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: senhor Iuri Leite, diretor Comercial da Rede Globo Nordeste; 

senhora Jô Mazarollo, diretora de Jornalismo da Rede Globo Nordeste; 

Excelentíssimo senhor vereador MARCO AURÉLIO FILHO, autor do 

Requerimento. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado pelas 

artistas Cristina Amaral, Gerlane Lopes, Michele Mello e Nena Queiroga, 
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acompanhadas pelo violinista Daniel Bruno. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente fez o registro de autoridades no Plenário. Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou o vereador MARCO AURÉLIO 

FILHO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador falou da 

emoção que teve na apresentação do Hino Nacional pelas artistas. Destacou 

alguns projetos da Rede Globo Nordeste e contou da emoção de ver a 

representatividade da nossa terra, em rede nacional, através da emissora. 

Parabenizou a todos que fazem parte da Rede Globo Nordeste, 

destacadamente por valorizar o que é nosso.  (APLAUSOS).  Em seguida, o 

senhor Presidente registrou as presenças dos vereadores ALCIDES 

CARDOSO e FELIPE ALECRIM e de algumas autoridades no Plenário. 

Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à apresentação de um vídeo. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o autor do Requerimento para realizar a entrega 

de Diplomas em homenagem aos 50 anos da Rede Globo Nordeste. (Lista 

de homenageados anexa aos anais desta Casa). (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou o senhor Iuri Leite para ocupar 

a Tribuna e fazer suas considerações. O orador saudou todos os presentes e 

falou da honra em receber esta homenagem. Contou dos projetos que a 

Rede Globo tem realizado, com destaque para a construção da nova sede e 

a digitalização do sinal da emissora. Destacou o trabalho da Rede Globo 

Nordeste junto da comunidade, que tem priorizado Pernambuco e a sua 

cultura na sua grade de programação. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para, de pé, acompanharem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 
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Presidente encerrou a presente reunião e convocou os senhores vereadores 

e as senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, em uma Reunião 

Solene para entrega do Título de Cidadão do Recife ao senhor José Renato 

Accioly, de autoria da vereadora Dani Portela. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ************ 
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